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Za reSevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobi$ toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
Eetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pusti§ polje v preglednici prazno, dobis 0 to¢k. Da bi
se izognili negativhemu konénemu doseZku, ti priznamo zacetnih 24 tock.

NALOGE, VREDNE 3 TOCKE

1. Koliko je vrednost izraza +?
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2. Jan je narisal pravokotni trikotnik in poleg vsake stranice napisal dolZzino le-te. Na kateri
spodnji sliki je lahko pravokotni trikotnik, ki ga je narisal Jan?
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3. Eva je napeljala vrv skozi luknjice v plosci (glej sliko). Kako lahko
izgleda Evina plosc¢a, ¢e jo obrnemo na drugo stran?
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4. Katero od spodnjih tevil je enako V22 ?

(A) 2 (B) v2 ©) v32”’ (D) 2V2 (E) 2V

5. Luka je razdelil kos lesa v obliki kvadra (glej levo sliko) na 2 kosa, 1 E @

kos je polozil na mizo (glej desno sliko), 1 kos pa je pospravil v predal.
Na kateri izmed naslednjih slik sta lahko oba kosa, ki sta nastala iz Lu-

kovega kvadra?
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6. Operacija * je definirana s predpisom a * b = b — a. Kateri od naslednjih izrazov ima najvecjo
vrednost?

(A) (1%2)*(3x4) (B) 1% ((2%3)x4) (C) 1% (2% (3x4))

(D) ((1%2)%3) x4 (E) (1%(2%3)) x4

7. Marusa je napisala vsa soda Stirimestna Stevila, ki imajo iste 4 Stevke kot Stevilo 2019. Koliko
Stevil je napisala Marusa?

(A)6 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 18
8. Pravimo, da sta trikotnika enaka, ¢e imajo njune stranice paroma enake dolzine. Koliko

razli¢nih enakokrakih trikotnikov ima stranice, katerih dolZzine so naravna stevila, njihov obseg
pa je enak 60?

(A) 13 (B) 14 (C) 15 (D) 16 (E) Vet kot 16.

[NALOGE, VREDNE 4 TOCKE]

9. Na koliko nacinov lahko pokrijemo veliko plos¢ico v
obliki Stevke 2 s 5 manjSimi pravokotnimi plos¢icami (glej

sliko)? EE
A) 2 B) 3 Q)5 D)8 E) 10
() (B) © (D) (E) - IID

10. Mija in Pija sta primerjali svoje prihranke in ugotovili, da so v razmerju 5 : 3. Nato je Mija
kupila tabli¢ni ra¢unalnik za 160 evrov, razmerje njunih prihrankov pa se je spremenilo v 3 : 5.
Koliko evrov je imela Mija, preden je kupila tabli¢ni racunalnik?

(A) 192 (B) 200 (C) 250 (D) 400 (E) 420



11. Na koliko nac¢inov lahko tvorimo besedo KENGA, ¢e morata sose-
dnji ¢rki v besedi lezati v trikotnikih, ki imata skupno stranico? N E K g G

G/ \N/\N
(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6 ANENNA
12. Realni $tevili « in y zados¢ata enacbi 222 + y? = 2zy. Katera izmed GNA

nastetih izjav ni pravilna?

Az—y=1 B)z=y Cx+y=0 (D) x =2y
(E) Enacba ima eno samo reSitev.

13. Za trimestni Stevili abc in de f velja abc + def = 769. Koliko je aecabf + dbfdec?
(A) 769000 (B) 769679 (C) 769769 (D) 769976 (E) 869769

Vv

14. Vsaka izmed 3 kroZnic ima polmer 2 in srediSce v presecis¢u drugih 2
kroZnic (glej sliko). Koliko je plos¢ina osen¢enega obmocja?

(A7 (B) 3w ©) 3 (D) 27 (E) 4

15. Koliko je lahko najmanjsa vrednost n, ¢e je vsota 10 zaporednih na-
ravnih Stevil n, n 4+ 1, ..., n + 9 enaka popolnemu kvadratu?

(A)9 (B) 12 (C) 16 (D) 18 (E) 25
16. DolZina stranice kvadrata ABCD je 1. Tocki A in D sta povezani z lomljeno D C

¢rto, ki se 2-krat dotika stranice BC' in 3-krat stranice AD (glej sliko). Koliko je
lahko najkraj$a dolZina take lomljene ¢rte?

(A) 4 (B) V17 (C) 3v/2 M)3+v2 (E)2+2V3

[NALOGE, VREDNE 5 ToéK]

17. Stevilo 3a ima natanko 4 pozitivne delitelje, $tevilo 5a pa natanko 6 pozitivnih deliteljev.
Katera je 1. Stevka Stevila 2019a?

(A)1 (B)3 (© 8 (D)9
(E) Nemogoce je dolociti.

18. Dana je kocka, katere rob je dolg 1 enoto. Oglis¢a pravokotnika lezijona X
robovih kocke (glej sliko). Koliko je vrednost stevila z, ko je tak pravokotnik "‘i'

kvadrat?
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19. Za zaporedna prastevila a, b in ¢, pri ¢emer je a < b < ¢, velja, da ima kvadratna enacba
ax? + cx + b = 0 celostevilsko resitev. Koliko razli¢nih vrednosti ima lahko b?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) Vet kot 4.

20. Jure je narisal konveksni ve¢kotnik. Ce bi naklju¢no izbral 2 oglis¢i tega vetkotnika, bi bila

.....

veckotnik, ki ga je narisal Jure?

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 2019

21. Najbo M mnozica vseh vrednosti realnega parametra a, za katere ima enacba 2 — |z| = az
z neznanko x natanko 2 reSitvi. Kateri mnoZici je enaka mnoZzica M?

(A) (_007 _1] (B) (_1’ 1) (C) [L +OO) (D) {O} (E) {_17 1}

22. Funkcija f: R — Rje dana s predpisom f(z) = 2* — 2017z + 1009%, za funkcijo g: R — R
pa velja, daje f o g = g o f. Naj bo a enoli¢na celostevilska resitev enacbe g(x) = x. Koliko je
vrednost a?

(A) 1 (B) 1008 (C) 1009 (D) 2017 (E) 2018

23. Jakob je v vrsto napisal Stevila od 1 do 17, vsako samo enkrat, tako da je bila vsota vsakih
2 zaporedno zapisanih Stevil popolni kvadrat. Katero Stevilo je Jakob napisal na sredino vrste?

(A) 3 (B) 4 (C) 12 (D) 13 (E) 14

24. Ajda, Anja, Ana, Aria in Anka so sedele v kinodvorani v zadnji I 1 ’ I 2 ’ I 3 ’ I 4 ’ I 5 ’
vrsti na sedeZih od 1 do 5, ne nujno v tem vrstnem redu (glej sliko).
Med predstavo je Ajda odsla na stranis¢e. Ko se je vrnila, je ugotovila, da se je Anja presedla 2
sedeza v desno, Ana 1 sedeZ v levo, Aria in Anka pa sta zamenjali sedeZa, tako da je za Ajdo
ostal nezaseden sedeZ 3. Koliko je bila Stevilka sedeZa, na katerem je sedela Ajda, preden je
odsla na stranisce?

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5




